

„На конецъ бѣдете благодарни да ни съвѣтувате за всички-ти работи, мы вси сынове кои сме изгубени и кои-то изгубваме. Бѣдете подобно благодарни, о преблагій отче, да ни пратите паліумъ за двѣ-тѣ митрополій Прѣславскѣ и Видинскѣ, (!!!) кои-то имѣтъ нуждѣ отъ тѣхъ. Че ако ваша Сватына знае че азъ имамъ нуждѣ отъ другѣ нѣкожъ вещь, за да можѣ да извършавамъ добрѣ священноначалнѣ-тѣ можъ службѣ, потрудете се да ми ѡ пратите.“

„Колената на земля-тѣ, главата преклонена и вратѣ-тѣ прострени (!!!) връзъ ваши-ты рѣцѣ ные вы познаваме за нашъ господарь и вы воздаваме похвалѣ и честь.“

*Повелѣніе чрезъ което кало-Іоанъ, Иванъ Асень, сѣ подчинява той и царство-то му на Римскѣ-тѣ църквѣ. —*

*„Во имя отца и сына и святаго духа Аминъ.“*

„Ісусъ Христосъ понеже изволи да ма направи, мене Императоръ на сичкѣ Българіа и Влахіа, претръсихъ въ книги-тѣ и писаніа-та на стары-ты ни, както и въ законы-те на императоры-ты, прѣдмѣстницы-ты-ни, отъ кого сѣ приели царството Българско, кой е потвърдилъ въ рѣцеты имъ скиптер-тѣ Императорскы, кой е поставилъ короната (вѣнецъ-тѣ) на главѣ-тѣ имъ и имъ далъ, патріаршеското благословеніе отъ римскѣ-тѣ църквѣ, коато е велика-та църквѣ божіа и на столѣ-тѣ апостолскій, кои то е столѣ-тѣ на свати Петра начальникъ на апостоли-ты. (!!!)

„Слѣдователно и ные, ходаще по августѣшии-ты имъ стѣпки, пожелахме щото патріархическото благословеніе на римскѣ-тѣ църквѣ на столѣ-тѣ апостолскій и Петра, начальника на апостоли-ты и на нашій-тѣ сватъ и вселенскій отецъ, Папа Інокентій да дойде да потвърди коронѣ-тѣ на главѣ-тѣ ни и да оздрави имперіа-та ни.“

„Слѣдствено къкъвъ-то да е онзи на когото Господъ е предаль власть-тѣ, или да ни дава патріархическо-то благословеніе или да управлява църквѣ-тѣ Търновскѣ, столицѣ-тѣ ни и да рѣкополага Архіепископы-ты ни, Митрополиты-ты ни и Епископы-ты ни, ніе му даваме пълнѣ и цѣлѣ леснотѣ да прави дѣла-та си и другы службы църковны въ сичкѣ-тѣ пространостъ на Имперіа-та ни.“

„Тѣй ето чи азъ и сичкѣ-тѣ ми имперіа Патріархъ-тѣ, Митрополитъ-тѣ ни, Архіепископи-ти ни, Епископи-ти ни, и сичкити ни священници ные сѣ подчинаваме подъ римскѣ-тѣ църквѣ и приемаме законы-тый и обичаи-тый и навицы-тый, съгласно съ онова което праваха царѣти Българскы и Влашки, прѣдмѣстницы-ти ни.“

прѣвелъ Хр. Д. Ваклидовъ.